

区领导“六一”走访看望少年儿童慰问教职员



谭赣明在贞白小学看望少年儿童。潘栋/摄

本报讯 记者柯柯报道:5月30日上午,在第70个“六一”国际儿童节来临之际,区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森带队分别走访我区部分小学、幼儿园,看望少年儿童、慰问教职员,向全区少年儿童致以节日祝贺,向广大教育工作者致以诚挚慰问。区领导齐忠有、方有水、周菊梅、俞柳君、程剑虹、王斐分别陪同走访。

谭赣明、齐忠有、俞柳君、程剑虹一行先后走访了贞白小学、芦林中心幼儿园。每到一处,谭赣明都认真听取学校负责人所作的校园发展情况汇报,送上节日礼物和节日的祝福。并走进学校教室、功能室等场所,详细了解基础设施、师资队伍和校园文化建设等情况。

在贞白小学,孩子们向区领导敬献红

领巾,对领导的关心表示感谢。谭赣明说:“‘六一’国际儿童节就要到了,在这个特殊的日子里,我们区里的领导同志还有一些大家熟悉的叔叔阿姨,来看望同学们,首先祝同学们节日快乐。向辛勤耕耘在教育第一线、为全区的教育事业做出突出贡献的广大教职员表示亲切的慰问和衷心的感谢。”谭赣明等领导参观了贞白小学教育综合馆,并题写了“提高综合素质,培养全面人才”的题词。随后高兴地与小学师生合影留念。

谭赣明指出,少年儿童是祖国的花朵,是民族的希望,也是广丰发展的基础和动力源泉。培养教育少年儿童是全社会共同的责任,各级各部门要坚持把教育摆在优先发展的战略地位,进一步关心和重视少儿事业发展,继续加大投入,改善学



郑华森在永丰小学走访慰问。潘栋/摄

校办学条件,努力为孩子们创造更好的学习和生活环境。他希望同学们珍惜优越的学习环境和学习条件,好好学习,好好锻炼身体,多学知识,将来成为国家的栋梁之材。在家里要孝敬父母、尊敬长辈,做一个好孩子;在学校里要尊敬老师、团结同学,做一名好学生;在社会上,要遵纪守法、做一名好公民。

郑华森、方有水、周菊梅、王斐等领导一行先后走访了永丰小学、区实验幼儿园,与孩子们一起分享节日的快乐,给孩子们送去节日的祝福,并为孩子们发放了文具、玩具等节日的礼物。每到一处,郑华森都兴致勃勃地与师生一起饶有兴趣地观看了孩子们表演的文艺节目,并详细了解学校的教学管理、办学理念、教育设施等情况。

在永丰小学,郑华森一行参观了孩子们自己创作的爱国卫生宣传书画作品,给予了充分肯定和称赞;来到该校运动场,郑华森还为该校小学生足球队开球。

郑华森指出,学校要不断提高教育教学质量,加强学校的科学化、精细化管理。要积极探索思想政治理论课教学的新方式、新方法,以生动活泼、引人入胜、春风化雨的教学方式,厚植爱国主义情怀。

在区实验幼儿园,郑华森认真细致地参观了孩子们的小制作,鼓励孩子们多动脑、多动手,培养创新思维。同时,他对教师们表示亲切慰问,勉励他们要为孩子们奉献更多的热情、倾注更多的爱心,让每个孩子拥有幸福的童年。

区委办公室、区政府办、区教体局、区妇联等单位负责人一同参加走访活动。



谭赣明主持召开棚改座谈会

本报讯 记者吴柳报道:5月30日上午,在徐家弄以东片区第二期棚改房屋征收签约工作收官之际,区委书记谭赣明在区棚改指挥部会议室主持召开了座谈会,并看望慰问了棚改工作人员。区棚改指挥部正副指挥长、督查组成员、各征收单位、指挥部内设科室人员等参加会议。

座谈会上,谭赣明在听取了区委常委、上饶卫校党委书记、区棚改指挥部指挥长许信云关于区块工作进度、工作推进措施以及下步工作打算等情况介绍后,对我区东街以南区域的棚改工作给予充分肯定。

谭赣明指出,推进棚户区改造是群众所盼、发展所需,也是创建国家卫生城市的必然举措。徐家弄以东片区第二期作为我区棚改区块之一,难度很大、时间很紧、任务很重。此次该片区棚改征收签约工作的圆满完成,不仅创造了棚改工作的“广丰速度”,更锤炼了棚改工作人员“真心为民、敢于担当、百折不挠、团结争先”的“棚改精神”。他强调,大家要以持之以恒地做好住户思想工作,动员住户早日腾空、早日搬迁、早日受益,让棚改惠及居民的美好愿望早日实现。

谭赣明还鼓励全体棚改工作人员要以“创国卫”为新“战场”,继续发扬“棚改精神”,助推我区“创国卫”工作迈上一个新台阶。

全区端午节期间划龙舟活动安保工作会议召开

齐忠有出席并讲话

本报讯 记者吴柳报道:5月28日,全区端午节期间划龙舟活动安保工作会议在区综治中心会议室召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。区委常委、政法委书记鄢翔高主持会议。

齐忠有指出,一年一度的传统佳节端午节即将来临,今年端午又逢高考,做好端午节期间划龙舟活动安全稳定工作十分重要。他强调,一要绷紧安全红线,思想认识务必到位。划龙舟是端午节期间水上传统节庆活动,参与群众多,持续时间长,安全风险高,极易引发影响社会稳定的矛盾问题。大家务必要高度绷紧安全防范之弦,守牢安全红线,提前谋划部署,及早开展行动,确保高质量、高标准做好端午节安保工作,坚决防止发生重大安全事故和群体性事件。

二要把握重点环节,安全防控务必到位。对排查安全隐患要“实”,对掌握关键信息要“早”,对应急防控举措要“牢”。三要明确工作目标,责任落实务必到位。要严格落实责任书上明确的“十个必须”和“十个禁止”要求,重点在思想认识、组织保障、隐患排查、安全监管、值勤备战等方面下功夫,狠抓落实。

齐忠有要求,各有关乡镇党政主要领导要坐镇指挥,分管领导要具体负责,乡村干部要深入一线,全力以赴,及时掌握舟船安全动态,排查解决各种问题,将安全稳定措施落实到每名干部、每条舟船、每名船员,确保全区端午节划龙舟活动安全稳定工作圆满完成。

鄢翔高就落实好会议精神和做好端午节划龙舟活动安保工作强调,

要强化事前统筹,做到周密部署。要强化事中防控,做到万无一失。要责任贯穿始终,做到令行禁止。另外他还特别强调,因今年端午节恰逢高考,丰溪河城区河段河堤拓宽改造不能蓄水,三官殿堰坝河段多年未进行过龙舟活动且因采砂而存在安全隐患等诸多因素,丰溪河城区河段和三官殿堰坝河段在端午节全面禁划,永丰、丰溪、芦林、大石四个街道和霞峰镇要切实做好宣传和管控工作,同时严禁龙舟转移至其他河段游划,确保节日期间安全稳定。

会上,安保指挥部相关负责人还宣读了《2019年全区端午节期间划龙舟活动维稳安保工作方案》,并与有关乡镇(街道)签订《划龙舟活动安全稳定工作责任书》。

创建无烟单位 营造和谐文明健康的生存环境